

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну та освітньо-наукову програми підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня освіти в Національному університеті біоресурсів і природокористування України

Як випускник кафедри автоматичних та робото-технічних систем імені академіка І.І. Мартиненка НУБІП України, я *САДОВИЙ Євген Анатолійович* постійно цікавився змістом підготовки інженерів-автоматників і зв'язків із кафедрою не втрачав. Тим більше, що організовував її мій дід в далеких 70 роках попереднього сторіччя.

Оскільки мені довелося в житті організовувати і працювати на високотехнологічних, наукоємних переробних сільськогосподарської продукції підприємствах, у тому числі й за кордоном, керівництво кафедри й ННІ, структурним підрозділом котрого є кафедра, запрошують мене брати участь в завершальній атестації студентів-автоматників, котрі здобували магістерський рівень. Завжди це проходило організовано й студенти мали змогу продемонструвати свої знання й результати творчої самостійної роботи щодо розроблення систем автоматизації управління складними об'єктами, утому числі й біотехнічними. Це стає можливим за умов якісної організації освітнього й наукового процесів, сучасної науково-навчальної матеріально-технічної бази й висококваліфікованих науково-педагогічних працівників. Усе це є наявним на кафедрі й нашло своє відображення у змісті відповідних дисциплін, науково-методичному забезпеченні та самих програм - освітньо-професійної й освітньо-наукової.

Мав можливість познайомитись із державним стандартом освіти для 151 спеціальності «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» магістерського рівня. Приємно був здивований, що кафедра брала активну участь в його розробці.

У цілому вважаю, що освітньо-наукова та освітньо-професійна програми підготовки здобувачів другого рівня освіти (магістерського) в НУБІП України зі спеціальності 174 «Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка» розроблені у відповідності з вимогами держаного стандарту освіти та забезпечує успішну підготовку інженерів для потреб високотехнологічних і наукоємних підприємств.

Директор з розвитку ТОВ

«Коростенський завод МДФ»

 Є.А. Садовий